



臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期：113 年 01 月 31 日

發稿單位：桃園地檢署觀護人室

聯絡人電話：襄閱主任檢察官康惠龍

桃檢投注上百社會勞動人力 配合國家清潔週 協助社區民眾「迎春大掃除過一個清新的好年」

桃園地檢署為配合國家清潔週，自 113 年 1 月 31 日起至 2 月 7 日止，結合轄內桃園市政府環境保護局等 25 個社會勞動機構，投注上百社會勞動人力，於桃園市十二個行政轄區內，全面協助社區居民，於年前大掃除，以迎接乾淨嶄新的一年。

檢察長俞秀端表示：社會勞動制度為判處六個月以下有期徒刑、拘役及罰金的輕罪受刑人提供了免於入監服刑的自新機會，讓輕罪受刑人能繼續在其工作崗位上維持勞動力，同時也提供人力資源至社會最需要的地方，桃園地檢此次透過「國家清潔週」活動，協助社區居民大掃除，整理社區環境，讓社區環境展現全新氣象，勞動人能直接回饋社區，修復與社區的關係，共同創造社區、勞動人及社會的三贏局面，藉此讓勞動人成功扭轉在民眾心中的形象。



社會勞動人於中壢區自強里協助居民進行社區過年前環境大掃除。



社會勞動人於農曆年前協助中壢區福德里進行傳統市場周邊環境清潔。